报39 因本人离沧,沧州市中心李家花园 眉 30 112平方米,和金街137平方米两处住房 急于出租出售,价格面议。电话:15123009298

大学毕业二十多年未见面

卢傲雪,同学们在找你



本报讯(记者 崔春梅)昨天,市民周文艳联系记者,想 寻找大学时的宿舍长卢傲雪(原名卢国荣)。大学毕业20年 来,她和其他舍友都没有卢傲雪的消息,更没见过面,她想 通过晚报的帮助,寻找卢傲雪。

周文艳说,当年在沧州师范专科学校(即现在的沧州师范 学院)上学时,她们住在女生楼320宿舍。宿舍里一共有6个人,宿舍长就是来自吴桥的卢傲雪。同学们都说卢傲雪人很淳朴,学 习也非常认直

周文艳告诉记者,卢傲雪是宿舍里年龄最大的,处理宿舍里的事情时很有"大姐风



一个宿舍里住着6个女 范" 生,平日里难免发生磕磕碰碰 的小事。有时候,大家会因为 -些事争吵。卢傲雪就耐心给 大家调解,直到大家都心平气 和。有一次,有位舍友丢了近

百元的饭票,怀疑是另一位舍友拿了。卢傲雪从中调解,解 开了舍友之间的"疙瘩"

大学毕业的时候,卢傲雪家还没有安装固定电话,更没 有手机。班里来自吴桥的同学只有她一个人。大家只知道卢 傲雪曾就读于吴桥县第二中学。毕业后,卢傲雪就跟大家失 去了联系。

-转眼,周文艳大学毕业已经20多年了。前几年,同学 们聚会时,卢傲雪没有到场,因为谁也联系不到她。舍友们聚 会的时候,总提起宿舍长卢傲雪这个淳朴的大姐。她如果来 了,舍友们就都到齐了。每到这个时候,大家愈发想念卢傲

卢傲雪,请你看到消息后,联系一下当年的舍友们吧! 大家都很想今你

(如果您认识原籍吴桥县的卢傲雪,或者知道她的消 息,请拨打电话15630771891,与她的舍友联系。)

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

建设南大街

斑马线旁警示灯牌"躺倒"

相关部门:已将"躺倒"路牌运走

本报记者 张婧 摄影报道



扫码看 料更多

建设南大街斑马线旁警示 灯牌"躺倒"……扫描二维码,记 者带你去现场看看。



【读者求助】 日前,市民张女士向本报帮办记 者反映,市区建设南大街一处斑马线旁的警示灯牌损 坏"躺"在机动车道上,给市民通行带来不便,同时存 在安全隐患。

"这个牌子上有警示灯,一直闪个不停。很可能带 电。而且警示灯牌损坏的根部都是铁片,这么'躺'着 存在安全隐患。希望相关部门尽快修复。"张女士说。

【记者调查】 接到市民反映后,记者来到市区 建设南大街,在沧州市实验小学南侧的一条斑马线 旁,找到了市民所说的损坏的警示灯牌(左图)。

记者看到,这根损坏歪倒的警示灯牌,已经被热心市民搬到了建设南大街道路东侧的便道上。警示牌 上有一个三角形图案,上面是行人过斑马线的标示 图。在三角形图案周围,是一圈点状排列的小灯,这些 小灯还在不停地闪烁。

警示灯牌从根部断裂,断开的切面上铁片参差不 齐竖立着。记者用手触摸了一下,铁片边角比较锋利。 "这个灯牌是前几天倒的,'躺'在路上影响车辆

通行,后来被热心市民给挪到道边来了。周围都是居 民区,还有商场和学校,我感觉损坏的警示灯牌放在 便道上存在安全隐患。希望相关部门尽快将损坏的灯牌运走,更换新灯牌。"附近居民魏先生说。

【相关部门】 就此事,记者联系了沧州市城市 管理综合行政执法局。工作人员详细登记了损坏警示 灯牌的具体位置后表示,将马上派人查看现场,随后 将联系相关部门进行修复。

经协调,"躺倒"的路牌已由交管部门运走,消除



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



感谢好心 女士送还手 机 市民刘家其: 10月10日晚,我带 孩子到新华路华北 商厦就餐。在一楼等

电梯的时候,我随手

将手机放在了电梯旁边的休息长凳上。等 我上到商场7楼下电梯后才想起手机忘拿 了。我赶紧按电梯按键,准备到一楼去看 看手机还在不在,可这时候电梯已经下楼 了。等电梯再上来时,一位年轻女士拿着 我的手机归还给我。原来刚才等电梯的人 比较多,这位年轻女士等待下一趟电梯 时,发现了我落在长凳上的手机。我问这 位女士的名字,她没有说。想通过晚报向 这位热心女士表示感谢。



邻居孩子 练琴扰民 手机 号码 155****1234 的 市民:我是金鼎领域 11号楼的居民。我们 这栋楼2单元一户居 民家中有孩子练琴,

几乎每天晚上琴声直到深夜12点左右才 。在假期的时候,甚至到凌晨1点左右 才停止。琴声在深夜格外刺耳,影响周围 住户无法入眠。听邻居们说,这种情况已 经持续了五六年。邻居们深受其扰,都分 别找过这家住户,可没有效果。为此个别 住户报过警,也曾找过物业,可情况依然 没有改观。大家都是一个单元的邻居,希 望通过晚报提醒这户邻居,深夜10点以 后请别再让孩子练琴扰民了

筷子岂能随意堆放 市民刘 女士:前天傍晚,我在市区水月寺大街一 家小吃店吃饭。在等餐的时候,我看到餐 饮店厨房门口的地上,堆放着一个白色塑 料编织袋,里面放的竟然是一次性的木质 筷子。这些筷子和放在桌上筷子盒子内的 筷子是一样的。看到这一幕,让我胃口全 无。我觉得直接接触食物的筷子,怎么能 放在地上,实在太不卫生了。希望相关部 门加强对餐饮店卫生情况的监督

(本栏目稿件由张婧整理)





沧州水世界主题乐园门口东侧的非机 动车道边,一棵行道树上倒挂着一根折断 的树枝,存在隐患。希望有关单位尽快处 李玲 摄